

ROMÂNIA  
JUDEȚUL SUCEAVA  
CONSILIUL LOCAL STULPICANI  
NR. 3368 din 07.04.2022 S

## **RAPORT DE ACTIVITATE**

### **pe anul 2022 în calitate de consilier local în Consiliul Local Stulpicani**

Ca reprezentant al Consiliului Local Stulpicani, jud. Suceava în calitate de consilier local, în conformitate cu OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, în anul 2022 am desfășurat următoarele activități:

Am participat la ședințele ordinare, extraordinare, după caz, ale consiliului local în cadrul cărora s-au dezbătut proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi a fiecărei ședințe. Am susținut și promovat toate proiectele de hotărâre pe care le – am considerat necesare.

În perioada menționată am făcut parte din comisia pentru activități social – culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, protecție socială și protecția copiii, tineret și sport, în calitate de secretar, în care sens, am participat la ședințele comisiei de specialitate din cadrul consiliul local, unde am analizat proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi a ședințelor de consiliu local.

Am menținut legătura permanent cu locuitorii din satul Gemenea, precum și comuna Stulpicani, ocazie cu care am transmis proiectele propuse a fi discutate în ședințele de consiliu local, cu impact asupra cetățenilor, preluând mesajele lor cu care am participat la discuții în plenul ședințelor, venind cu propunere pentru soluționarea lor.

În îndeplinirea atribuțiilor, ca membru în consiliu local al comunei, am adus în atenția domnului primar aspect privind starea drumului comunal din satul Gemenea podețe, pășuni și probleme privind iluminatul public și colectarea deșeurilor din satul Gemenea.

În calitate de consilier local, precizez faptul că toate acțiunile întreprinse au fost inițiate cu bună credință, vizând interesul public, respectiv analiza oportunității proiectelor de hotărâre din prisma beneficiilor urmărite a fi aduse comunității în ansamblu ei, aducând în discuție ori de câte ori am sesizat aspectele ce mi s-au părut a fi populiste, ori în dezacord cu principiile unei guvernări locale.

Am depus în termen și în conformitate cu prevederile legale, declarațiile de interes și avere personală.

Mi-am desfășurat întreaga activitate de consilier în folosul comunității.

Data

060423



Consilier local

Diacovschi Gusti

